
平成２２年度　別府小保護者アンケート集計
１の１ １の２ １年 ２の１ ２の２ ２年 ３の１ ３の２ ３年 ４の１ ４の２ ４年 ５の１ ５の２ ５年 ６の１ ６の２ ６年

子ども自身 A Ｂ Ｃ Ｄ
1 元気に楽しく登校
2 目標を持つ
3 家庭学習
4 思いやりの心
5 体力向上

家庭の取組
6 朝ご飯と通学班登校
7 あいさつと言葉遣い
8 ３減運動
9 話をする時間

10 早寝早起き健康な体
学校の取組
11 目標を持たせる
12 わかりやすい授業
13 宿題の見届け
14 あいさつと言葉遣い、規律ある態度

15 思いやりの心を育てる教育
16 たくましい心と体力向上
17 学校の美化
18 誠意ある対応
19 学校の情報提供



平成２７年度　１２月実施　保護者対象　教育活動に関する実態調査　集計一覧

1の１ 1の2 １年 ２の１ ２の２ ２の3 ２年 3の１ ３の２ ３年 ４の１ ４の２ ４年
a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d

1 元気に楽しく登校 21 6 0 0 21 5 0 1 42 11 0 1 21 2 1 22 3 0 0 18 8 0 1 61 13 1 1 29 10 1 0 35 5 0 0 64 15 1 0 22 7 0 0 26 4 0 0 48 11 0 0
2 目標を持つ 7 15 5 0 7 13 7 0 14 28 12 0 13 9 2 7 13 5 0 6 18 3 0 26 40 10 0 15 17 8 0 10 24 6 0 25 41 14 0 13 13 2 1 13 16 1 0 26 29 3 1
3 ありがとう・ごめんなさいを言う 14 11 2 0 14 9 4 0 28 20 6 0 17 7 0 10 10 4 1 7 17 3 0 34 34 7 1 18 18 4 0 16 23 1 0 34 41 5 0 19 9 1 0 18 10 1 1 37 19 2 1
4 体育がすき 16 5 5 1 18 6 3 0 34 11 8 1 22 1 1 15 5 3 2 17 5 5 0 54 11 9 2 27 7 6 1 30 5 4 1 57 12 10 2 18 6 4 1 18 10 2 0 36 16 6 1
5 わかりやすい授業 9 12 6 0 11 11 4 0 20 23 10 0 14 9 1 11 12 2 0 5 16 6 0 30 37 9 0 11 25 4 1 14 18 8 0 25 43 12 1 14 12 3 0 11 17 2 0 25 29 5 0
6 朝ご飯と通学班登校 24 2 1 0 27 0 0 0 51 2 1 0 24 0 0 20 4 1 0 23 2 1 0 67 6 2 0 35 4 1 0 38 0 2 0 73 4 3 0 26 3 0 0 28 2 0 0 54 5 0 0
7 あいさつと言葉遣い 14 12 1 0 13 10 4 0 27 22 5 0 14 9 1 12 12 1 0 15 9 3 0 41 30 5 0 17 23 0 0 23 13 3 0 40 36 3 0 16 11 1 1 19 11 0 0 35 22 1 1
8 ３減運動 10 10 7 0 5 19 2 0 15 29 9 0 19 5 0 10 12 3 0 7 13 6 1 36 30 9 1 13 20 7 0 18 11 11 0 31 31 18 0 12 11 5 1 11 10 8 1 23 21 13 2
9 毎日話をする時間をとる 15 12 0 0 16 7 3 0 31 19 3 0 12 6 6 16 9 0 0 17 7 3 0 45 22 9 0 22 17 1 0 25 12 3 0 47 29 4 0 18 9 2 0 13 14 3 0 31 23 5 0

10 家の手伝いをさせている 10 11 6 0 8 13 6 0 18 24 12 0 19 4 1 13 9 2 1 12 9 6 0 44 22 9 1 20 12 7 1 19 15 5 1 39 27 12 2 12 12 4 1 15 7 6 2 27 19 10 3
11 朝晩の歯磨きをさせている 12 12 3 0 18 7 2 0 30 19 5 0 21 3 0 16 6 3 0 17 6 4 0 54 15 7 0 31 8 1 0 28 8 4 0 59 16 5 0 20 6 3 0 21 6 3 0 41 12 6 0
12 目標やめあてを持たせる 12 15 0 0 16 10 1 0 28 25 1 0 21 3 0 9 15 1 0 9 14 4 0 39 32 5 0 22 15 3 0 18 20 2 0 40 35 5 0 18 10 1 1 12 17 1 0 30 27 2 1
13 あいさつと言葉遣い、規律ある態度 15 10 2 0 16 10 1 0 31 20 3 0 21 3 0 11 12 2 0 10 15 2 0 42 30 4 0 23 14 2 0 22 17 1 0 45 31 3 0 15 14 0 0 17 12 1 0 32 26 1 0
14 思いやりの心を育てる教育 16 10 1 0 17 10 0 0 33 20 1 0 21 3 0 15 9 1 0 11 12 4 0 47 24 5 0 24 14 1 0 24 15 1 0 48 29 2 0 18 10 1 0 19 11 0 0 37 21 1 0
15 たくましい心と体力向上 15 11 1 0 15 12 0 0 30 23 1 0 19 5 0 16 8 1 0 10 17 0 0 45 30 1 0 29 11 0 0 25 15 0 0 54 26 0 0 21 8 0 0 20 9 1 0 41 17 1 0
16 清掃に力・校庭・校舎の美化 14 10 3 0 12 14 1 0 26 24 4 0 16 7 1 15 10 0 0 12 14 1 0 43 31 2 0 19 18 2 1 25 15 0 0 44 33 2 1 17 11 1 0 17 12 1 0 34 23 2 0
17 子どもに親身になって関わる 14 12 1 0 19 7 1 0 33 19 2 0 13 11 0 13 12 0 0 8 13 6 0 34 36 6 0 21 17 2 0 17 20 3 0 38 37 5 0 13 12 4 0 15 13 2 0 28 25 6 0
18 学校の情報提供 13 11 3 0 14 10 3 0 27 21 6 0 12 12 0 13 11 1 0 6 18 3 0 31 41 4 0 22 16 2 0 23 16 1 0 45 32 3 0 14 15 0 0 11 16 3 0 25 31 3 0
19 ＰＴＡ活動は計画的・協力的 9 14 4 0 11 13 2 0 20 27 6 0 12 12 0 12 11 2 0 9 16 2 0 33 39 4 0 24 14 1 0 23 15 2 0 47 29 3 0 11 16 2 0 13 14 2 0 24 30 4 0

５の１ ５の２ ５年 ６の１ ６の２ ６年 ひまわり 全校
a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d a b c d Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 元気に楽しく登校 23 4 2 0 18 10 0 0 41 14 2 0 26 8 1 0 29 5 1 1 55 13 2 1 3 0 314 77 6 3 78.5% 19.3% 1.5% 0.8%
2 目標を持つ 6 17 5 1 9 13 5 1 15 30 10 2 14 17 4 0 17 16 2 1 31 33 6 1 3 0 140 201 55 4 35.0% 50.3% 13.8% 1.0%
3 ありがとう・ごめんなさいを言う 7 20 2 0 9 15 4 0 16 35 6 0 18 12 5 0 23 9 4 0 41 21 9 0 1 2 191 172 35 2 47.8% 43.0% 8.8% 0.5%
4 体育がすき 19 3 6 1 12 3 3 0 31 6 9 1 15 13 5 2 21 11 4 0 36 24 9 2 1 0 1 1 249 80 52 10 62.3% 20.0% 13.0% 2.5%
5 わかりやすい授業 8 15 4 2 5 18 4 1 13 33 8 3 14 16 5 0 9 22 5 0 23 38 10 0 3 0 139 203 54 4 34.8% 50.8% 13.5% 1.0%
6 朝ご飯と通学班登校 28 0 0 0 27 1 0 0 55 1 0 0 32 3 0 0 31 4 1 0 63 7 1 0 3 0 366 25 7 0 91.5% 6.3% 1.8% 0.0%
7 あいさつと言葉遣い 14 14 0 1 11 12 4 0 25 26 4 1 17 17 1 0 20 14 2 0 37 31 3 0 1 2 206 169 21 2 51.5% 42.3% 5.3% 0.5%
8 ３減運動 12 10 7 0 4 15 8 1 16 25 15 1 5 19 10 1 12 14 10 0 17 33 20 1 1 1 1 139 170 85 5 34.8% 42.5% 21.3% 1.3%
9 毎日話をする時間をとる 17 12 0 0 16 10 2 0 33 22 2 0 20 13 2 0 21 13 2 0 41 26 4 0 2 1 230 142 27 0 57.5% 35.5% 6.8% 0.0%

10 家の手伝いをさせている 12 10 6 1 13 10 5 0 25 20 11 1 15 10 10 0 19 14 2 1 34 24 12 1 1 1 1 188 137 67 8 47.0% 34.3% 16.8% 2.0%
11 運動に親しませ体を鍛える 18 6 5 0 12 12 3 1 30 18 8 1 24 9 2 0 25 10 1 0 49 19 3 0 2 0 1 265 99 35 1 66.3% 24.8% 8.8% 0.3%
12 目標やめあてを持たせる 12 14 2 1 12 15 1 0 24 29 3 1 14 19 2 0 19 16 1 0 33 35 3 0 2 1 196 184 19 2 49.0% 46.0% 4.8% 0.5%
13 あいさつと言葉遣い、規律ある態度 12 15 1 1 11 16 1 0 23 31 2 1 15 18 2 0 19 16 1 0 34 34 3 0 2 1 209 173 16 1 52.3% 43.3% 4.0% 0.3%
14 思いやりの心を育てる教育 15 12 2 0 13 15 0 0 28 27 2 0 22 12 1 0 18 15 3 0 40 27 4 0 2 1 235 149 15 0 58.8% 37.3% 3.8% 0.0%
15 たくましい心と体力向上 15 11 3 0 16 10 2 0 31 21 5 0 19 15 1 0 21 14 1 0 40 29 2 0 3 0 244 146 10 0 61.0% 36.5% 2.5% 0.0%
16 清掃に力・校庭・校舎の美化 14 14 1 0 11 16 1 0 25 30 2 0 19 15 1 0 21 13 2 0 40 28 3 0 2 1 214 170 15 1 53.5% 42.5% 3.8% 0.3%
17 子どもに親身になって関わる 9 16 3 1 11 15 2 0 20 31 5 1 11 21 3 0 20 14 2 0 31 35 5 0 2 1 186 184 29 1 46.5% 46.0% 7.3% 0.3%
18 学校の情報提供 12 14 3 0 13 12 3 0 25 26 6 0 13 20 2 0 19 16 1 0 32 36 3 0 1 2 186 189 25 0 46.5% 47.3% 6.3% 0.0%
19 ＰＴＡ活動は計画的・協力的 14 14 1 0 13 11 4 0 27 25 5 0 11 23 1 0 16 19 1 0 27 42 2 0 2 1 180 193 24 0 45.0% 48.3% 6.0% 0.0%



平成２７年度　１２月実施　保護者実態調査　集計グラフ
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